



# Реформы советской власти

Земельная реформа — 26 октября 1917 года, согласно которому осуществлялась конфискация помещичьих земель.





Административная реформа — 28 октября 1917 года был принят декрет «О полноте власти Советов» согласно которому должность назначаемых комиссаров правительства упразднялась, а государственная власть на местах переходила выборным советам рабочих и крестьянских депутатов.



Судебная реформа — 22 ноября 1917 года был принят Декрет о суде, согласно которому вместо назначаемых судов и цензовых судов вводились избираемые на демократических началах местные суды.



Военная реформа — 16 декабря 1917 года был принят Декрет об уравнивании в правах всех военнослужащих, который отменил воинские звания, а Декрет о выборном начале и об организации власти в армии заменил назначаемых командиров выборными.



Сословная реформа — 11 ноября 1917 года был принят Декрет об уничтожении сословий и гражданских чинов.





Сословная реформа — 11 ноября 1917 года был принят Декрет об уничтожении сословий и гражданских чинов.





Церковная реформа - 20 января 1917 года был принят Декрет о свободе совести, церковных религиозных обществах по которому церковь отделялась от государства.





Школьная реформа - 16 октября 1918 года был принят Декрет о единой трудовой школе вводящий обязательное, бесплатное, светское образование.







Эти реформы ликвидировали практически все пережитки феодализма. При этом Временное Рабоче-Крестьянское Правительство не уживалось со старыми представительными органами. Вслед за Временным Советом 16 ноября 1917 года правительство распустило Петроградскую Городскую Думу, а 6 января 1918 года было распущено Всероссийское Учредительное Собрание.